

# 新山村街道打造“新街学堂” 推动提升服务水平

“把忠诚刻在心上，把担当扛在肩上，把落实抓在手上。”“在平凡琐碎的机关事务中、在复杂多变的基层工作中、在处理急难险重问题的过程中，补短板、强素质、练本领。”……日前，新山村街道“新街学堂”第一课开课。

课堂上，授课老师以《文化自信与文化自觉》为主题，从什么是文化、什么是文明、中华文明的渊源等方面进行讲解。街道科室负责人、社区书记及干部职工结合业务工作、自身兴趣爱好等进行了交流发言，表示将多角度多方位提升综合能力和服务水平，成为工作中的“多面手”，更好地为辖区群众服好务，助力街道“南部人文第一街”建设。

新山村街道紧扣“公园大渡口、多彩艺术湾”建设目标，努力把街道建设成为“公园大渡口的示范、多彩艺术湾的样板、南部人文第一街”。街道党员干部以“解放思想转作风、狠抓项目促发展”专项行动为契机，每月开展“新街学堂”活动，以集中学习研讨等形式，研究推进过程中的对策办法和工作问题，进一步解放思想、转变作风、创新奋进，以更高标准、更大力度、更实举措全面推动“南部人文第一街”建设各项目标任务落地落实落到位。

同时，新山村街道组织召开了“南部人文第一街”建设工作务虚会，紧紧围绕全面系统学习党的十九大和十九届历次全会精神，深入学习习近平总书记系列重要讲话和对重庆提出的系列重要指示批

示精神以及“公园大渡口、多彩艺术湾”建设目标，开展大讨论，以集中研讨的形式研究推进过程中的对策办法、解决工作问题，用党的创新理论成果武装干部职工头脑。